



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣彰化分會

新聞稿

發稿日期：110年10月26日 發稿人：代理主任黃盈綺

聯絡電話：04-8376728

「法扶當支柱・保護進一步」

法扶彰化分會攜手犯保彰化分會與馨生人共渡充實溫馨周末

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣彰化分會（下稱本分會）與財團法人法律扶助基金會彰化分會（下稱法扶彰化分會）為保護及協助馨生人，一向合作無間；本周六（23日）下午，兩單位再度攜手，以桌遊方式，帶領馨生人從遊戲中學習法律概念，寓教於樂，一起渡過溫馨而充實的周末下午。

「法扶當支柱・保護進一步」這項馨生人保護與法律扶助宣導活動，是於本周六下午在彰化「夢想館」舉行，本分會主委謝武章與法扶彰化分會會長謝英吉均親自出席；有5戶的馨生人帶著孩子一起出席活動。活動中，馨生人經由設計過的遊戲，學習法律的概念，並了解利用法律保護自己；除了遊戲虛擬情境，法扶的律師也現場提供法律諮詢，給予馨生人實際的協助。

本分會主委謝武章表示，每當有重大案件發生，犯保派員進行初次關懷時，也會同時知會法扶的執行秘書同行，在馨生人最惶惑不安時，及時提供法律諮詢服務，降低馨生人的無助與不安全感。

法扶彰化分會會長謝英吉也指出，彰化的法扶與犯保在業務上一向有緊密的接觸，今年在雙方總會的合作下更是建立單一窗口的合作模式，為馨生人提供更完善的服務。

近年來犯罪被害人權益保障議題受到各界關注，透過政府機關的重視與修法，提升犯罪被害人在訴訟過程中的權益與參與；再藉由犯保協會及民間單位的共同協助，強化網絡職能，深化馨生服務，消弭意外帶來的失落與無助，將愛與希望延續下去。

